

村民偷拍县长收礼被逮捕

警方称其要挟党政干部、破坏政治生态



汪冬根

送礼视频截图

(网络图片)



□据《南方都市报》

江西省宜春市万载县的村民汪冬根和儿子汪金亮去年中秋节偷拍了多人到县长家送礼的视频和照片。18天之后，汪冬根父子被万载县警方

带走。记者从宜春市纪委了解到，目前省纪委对汪冬根偷拍到的相关图片和视频进行了调查，调查结果尚未对外公布。宜春市已成立了由公检法组成的联合调查组，对汪冬根案进行调查。

1 拍下21段视频

2013年9月18日，汪冬根和汪金亮带着从朋友家里借来的DV和照相机，来到100多公里外的奉新县冯川镇。第二天一大早，两人进入一栋毛坯房内，将相机对准了对面万载县县长陈虹的老家。陈虹通常只在中秋、清明等节假日才回来。

汪冬根父子当天偷拍的21段视频显示，陈虹家门口，送礼的人络绎不绝。汪冬根以画外音在视频中介绍：万

载县某镇一位领导送五箱礼品、两条香烟；万载县某职能局的一位领导开宝马车送礼；一名开大众车的男子将一叠现金装进一个信封，将信封装进裤袋后进入陈虹家；开一辆灰色保时捷的人提了六提五粮液、一提四特酒和几个礼盒，送礼人几乎拿不动……

在其中几段视频中，陈虹出现在镜头里。视频中没有陈虹接过礼物的镜头。

2 父子被警方带走

2013年10月7日，实施偷拍行动18天后，汪冬根和汪金亮被万载县警方分别从万载县人民医院、万载县阳乐大道一施工工地带走。

汪冬根的妻子郭业荣说，当晚，警方从其家中搜走了一个麻袋，里面装着汪冬根拍摄的视频。此后，警方又

分别于10月8日和10月10日到家中搜查，“连我们家门口堆放的沙子都翻了个遍”。

2013年11月14日，郭业荣接到了丈夫汪冬根和儿子汪金亮被逮捕的通知书。通知书显示，汪冬根涉嫌诈骗罪，汪金亮涉嫌开设赌场罪。

3 “破坏政治生态”

警方对此的说法是，汪冬根利用其子汪金亮纠集“两劳”及社会闲散人员组成恶势力团伙，采取跟踪拍摄万载县部分党政领导干部违规违纪或其他隐私的方式，要挟插手部分工程项目或提出其他无理要求。同时，汪冬根利用其所谓的“影响”，煽动不明真相群众阻碍政府重点工程建设，趁机实施敲诈勒索、诈骗等违法犯罪行为，严重影响了当地社会治安秩序。

汪冬根父子被抓8个月后，万载县公安局出具了起诉意见书，将案件移交到检察院审查起诉。在起诉意见书中，汪金亮和汪冬根均涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪。

起诉意见书进一步指出，汪冬根以社会监督的名义，采取非法调查手段获取相关资料后对相关党政干部进行要挟，企图控制当事党政干部，严重影响了依法行政、践踏了社会公正、破坏了政治生态，在万载县党政机关形成了谈“汪”色变的恐慌气氛。

对此，汪冬根的家人称，因房屋拆迁未和当地国资委就补偿问题达成协议遭到了打击报复。

郭业荣说，在汪冬根出事之前，他们听到一些风声，汪冬根决定先发制人，偷拍视频以求自保。

汪冬根偷拍县长收礼事件在万载县乃至宜春市掀起了不小的波澜。记者从宜春市纪委了解到，江西省纪委已调查偷拍事件，但调查结果尚未对外公布。

启动专项行动 铲除网上暴恐音视频 举报最高可奖10万元 举报电话12377

□新华社北京6月20日电

20日，国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会，宣布启动专项行动，为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

【内容】

包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间举报渠道等。

【响应】

30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书，表示要切实履行社会责任，自觉加强网上内容管理，并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项做出承诺。

【举措】

国信办相关负责人表示，为了畅通民间举报渠道，中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区，公布举报电话12377，设立奖励处罚机制，最高奖励10万元。

【背景】

网上暴力恐怖视频现已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看，暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频，最终制造暴恐案件。

洛陽人看洛陽手机报

- 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛陽网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛陽网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**